

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „Zákon“)

<b>Zadavatel</b>	<b>Pardubický kraj</b>
sídlo:	Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
zastoupený:	JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtnanem
IČO/ DIČ:	70892822/ CZ70892822
profil:	<a href="https://zakazky.pardubickykraj.cz">https://zakazky.pardubickykraj.cz</a>
<b>Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:</b>	<b>Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář</b> <b><a href="mailto:advokat@hebky.cz">advokat@hebky.cz</a></b>
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
<b>Název veřejné zakázky:</b>	<b>Modernizace silnice II/368 Moravská Třebová - průtah</b>
<b>Druh zakázky / řízení:</b>	<b>stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřená nadlimitní</b>
<b>Zahájení řízení:</b>	<b>dne 2.10.2020 odesláním oznámení do VVZ</b>

V Mostě, dne 22.10. 2020

### 1) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 19.10.2020 v 08:35:56 hod. následující žádost, na kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení.

**Dotaz:** „Dotaz č.1: Pro zřízení vozovkové vrstvy ze šterkodrti je ve výkazu výměr uvedena položka č. 56333 VOZOVKOVÉ VRSTVY ZE ŠTĚRKODRTI TL. DO 150MM. Ve vzorových řezech je uvedena tloušťka vrstvy ve 200mm. Jaký údaj je správný?“

**Odpověď:** Správná tloušťka vrstvy ze šterkodrti je 200 mm. Ve výkazu výměr byla chybně uvedena v SO102 položka č. 25 (kód položky 56333 - VOZOVKOVÉ VRSTVY ZE ŠTĚRKODRTI TL. DO 150MM). Správně by měla být položka 56334 - VOZOVKOVÉ VRSTVY ZE ŠTĚRKODRTI TL. DO 200MM).

**Dotaz:** „Dotaz č.2: Obrusná vrstva je ve VV uvedená jako SMA 8 NH, ve vzorovém řezu ACO11, a v technické zprávě je uvedeno že bude použita modifikace CRmB. Budou parametry sjednoceny?“

**Odpověď:** Správně je obrusná vrstva uvedena ve výkazu výměr stavby. V přílohách B-SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA, D-SO102-1-TECHNICKÁ ZPRÁVA a D-SO102-4-VZOROVÉ ŘEZY je uvedeno chybně.

**Dotaz:** „Dotaz č.3: V podmínkách zadávací dokumentace je maximální doba výstavby stanovena na 240dní. V souborné technické zprávě a ve VV je počítáno se 120dny. Budou termíny sjednoceny?“

**Odpověď:** V projektové dokumentaci včetně výkazu výměr bude ponecháno 120 dní.

### 2) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 19.10.2020 ve 14:01:55 hod. následující žádost, na kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení.

**Dotaz:** „Dotaz č. 1: V TZ a VPR je uvedeno - směs stmelená cementem tl. 130mm a šterkodrt' tl. 200mm. V rozpočtu je u položky č. 56213 – vozovkové vrstvy z materiálů stabil. cementem 150mm a u položky č. 56333 - vozovkové vrstvy ze šterkodrti tl. do 150mm. Žádáme Vás o informaci, která hodnota je správná.“

**Odpověď:** Správná tloušťka vrstvy ze šterkodrti je 200 mm. Ve výkazu výměr byla chybně uvedena v SO102 položka č. 25 (kód položky 56333 - VOZOVKOVÉ VRSTVY ZE ŠTĚRKODRTI TL. DO 150MM). Správně by měla být položka 56334 - VOZOVKOVÉ VRSTVY ZE ŠTĚRKODRTI TL. DO 200MM).

Správná tloušťka vrstvy směsi stmelené cementem je 130 mm. Ve výkazu výměr je uvedena v SO102 položka č. 24 (kód položky 56213 - VOZOVKOVÉ VRSTVY Z MATERIÁLŮ STABIL CEMENTEM TL DO 150MM), u které je tloušťka do 150 mm. V cenové soustavě OTSKP 2019 nelze zadat přímo hodnotu 130 mm.

**S ohledem na shora uvedené vysvětlení zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že tato nově končí dne 5.11. 2020 v 11.00 hod.**

**Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát**  
v z. Pardubického kraje